

## 神奇的一天

淮南经开区实验学校四(9)班 刘芮彤

那是一个阳光洒满街道的清晨,我像往常一样出门,却没料到这一天会如此不同寻常。

当我路过街边公园的时候,平时安静的草丛里传来了一阵奇异的光芒。我好奇地走近,发现一只从未见过的彩色小鸟。它的羽毛闪烁着梦幻般的色彩,就像被彩虹亲吻过一样。它歪着头看着我,眼神里似乎有某种神秘的信息,然后在我还没反应过来的时候,它振翅高飞,消失在天空中,只留下那道绚丽的残影在我眼中。

中午,我走进一家许久未去的小餐馆。当我翻开菜单的时候,发现了一道名为“星空之味”的菜品。怀着满心的好奇,我点了这道菜。当它被端上桌的时候,盘中的食物竟散发出微微的星光,像是把整个宇宙的璀璨都浓缩其中。每吃一口,都有奇妙的味道在舌尖绽放,仿佛味蕾在浩瀚星河里畅游。

午后,我来到图书馆。在寻找书籍的时候,我不经意间碰到了书架的一角,那书架竟像一扇旋

转门一样缓缓打开,露出了一条隐藏的通道。通道里弥漫着古老纸张和神秘香料的的味道,墙壁上刻满了奇怪的符号和图案。我沿着通道小心翼翼地走着,感觉自己像是闯入了一个被时间遗忘的神秘世界。

傍晚,当夕阳把天空染成橙红色的时候,我走在回家的路上。突然,天空中出现了罕见的双彩虹,两道彩虹交相辉映,周围的云朵像是被点燃了一般,呈现出绚烂的色彩。路上的行人都停下了脚步,大家都被这壮观的景象所震撼,彼此相视一笑,仿佛都感受到了这一天的神奇魔力。

这真是神奇的一天,充满了惊喜、梦幻和未知,让我觉得生活就像一个充满宝藏的神秘盒子,随时可能开启一段奇妙的旅程。每一个看似平凡的一瞬间,都可能隐藏着非凡的奇迹,只要我们怀揣着一颗好奇与热爱的心,就能在日常中发现那些被忽略的美好,这些美好如同繁星般点缀着我们的人生,让我们的生命变得更加璀璨和有意义。



淮师附小山南校区 一(16)班 王思涵



淮师附小山南校区 二(20)班 李宜霖



淮师附小山南校区 二(8)班 付家乐



朝阳中学 三(7)班 顾梓萱

## 红崖羊的浴火重生

淮师附小山南校区 六(11)班 吴亦阳

我,是一只红崖羊。与普通崖羊灰暗的毛色不同,我的毛色艳红,且油光水滑,很受人类青睐,属于人类所说的“珍稀物种”。

那件事发生在严冬。随着惊天动地的一声巨响,银白的雪线上出现了两个人类,他们手持人类所说的枪——那枪如同一条会喷火的黑蛇。又是一阵巨响,几乎要把我的耳膜震碎,一只年仅一岁的红崖羊应声倒地。

我惊恐万分,用尽全身力气向前狂奔,以躲避那可怕的“黑蛇”。因为“黑蛇”只需喷出一团火,就会有一只羊倒下。几分钟前还洁白无瑕的雪地,霎时间就变成了群羊的坟墓。我心想,只要跑到前面迷宫似的神羊峰,或许就能逃脱,于是更加拼命地奔跑。突然,一团“黑蛇”吐出的火星从我耳边飞过,径直击中了我右前方的羊。我不忍心看到同伴倒下,便闭上了眼睛。也不知跑了多久,我渐渐体力不支,腿也被擦伤了,又冷又饿。我的注意力越来越难以集中,眼前越来越模糊,血滴落在雪地上,宛如一朵朵绽放的花。我感觉自己趴在了雪地上,心想天已经黑了,他们应该走了吧,

迷迷糊糊中,我睡了过去,或者说是晕了过去。

不知睡了多久,我睁开眼,发现自己身处一个人类居住的方形“溶洞”。一群人围着我,看到我醒了,马上奔走相告:“这只红崖羊醒了!”“太好了!”他们把我送到一个园子里,在那里我结识了母羊红琉璃。红琉璃告诉我,这里是一个野生动物救助站,那些人都是好人,专门救助落难的野生动物。很快,在专人的悉心照顾下,我和红琉璃要被放归山野了。时隔多日再次见到朋友们,我心中涌起说不出的激动。

我是幸运的,历经艰险后存活了下来。但很多和我一样的野生保护动物就没这么幸运了,它们因人类的大量偷猎、乱丢垃圾、故意伤害等行为而丧失生命,进而成为濒危物种。

大自然固然宽容,然而破坏生态、浪费资源,实则是人类在自我伤害,最终人类也会因自己的肆意妄为而付出代价。环境恶化、全球变暖,这不正是大自然无声的控诉吗?我呼吁:保护大自然,保护野生动物,构建和谐生态环境,从我做起!

指导老师:王婉

## 趣闻天下

### 野兔泛滥成灾,澳大利亚任命首任“野兔总管”

据英国《金融时报》网站日前报道,过去165年里澳大利亚人用毒药、枪支、推土机和炸药,甚至引入了传染病,与入侵的野兔进行了一场战争,大大减少了野兔的数量。

然而,如今官员和农民说,兔子的数量再次急剧上升,引发了对农作物遭破坏的新担忧,并促使堪培拉任命了首位“兔子总管”来控制这个问题。

澳大利亚野兔的数量在1920年达到100亿只的峰值,当时这种动物已经扩散到澳大利亚大陆70%,约530万平方公里的土地。从那以后,野兔数量降到约2亿只,最近又反弹了。

来源:参考消息

